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Lisez attentivement le mode d’emploi ainsi que les consignes de sécurité avant toute utilisation et conservez
ce mode d'emploi. Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables
(Directives basse tension, compatibilité électromagnétique, environnement...).

Ce produit ne peut-étre utilisé que dans des locaux bien isolés ou de maniére occasionnelle.

CONSEILS DE SECURITE REGLEMENTAIRES

« Avant chaque utilisation, vérifier le bon état général de I'appareil, de
la prise et du cordon.

« L'appareil doit étre utilisé dans les conditions normales d’utilisation
comme définies dans cette notice.

« MISE EN GARDE : Afin d’éviter des risques de surchauffe, NE JAMAIS
COUVRIR l'appareil @

- N'utilisez pas ce radiateur s'il est tombé.

- N'utilisez pas ce radiateur s’il présente des signes visibles de
détérioration.

- Utilisez ce radiateur sur une surface stable et horizontale ou fixez-le sur
un mur, selon I'application.

« Il convient de maintenir a distance de I'appareil les enfants de moins
de 3 ans, a moins qu'ils ne soient sous une surveillance continue.

« Ne pas placer I'appareil juste en dessous d'une prise de courant murale.

« Ne pas utiliser cet appareil a proximité d’'une baignoire, douche, lavabo
ou d’une piscine.

« AVERTISSEMENT : N'utilisez pas ce radiateur dans de petites pieces
occupées par des personnes n‘ayant pas la capacité de sortir de la
piece par elles-mémes, sauf si une surveillance constante est fournie.

« AVERTISSEMENT : Pour réduire le risque d’'incendie, maintenez les
textiles, rideaux et tous les autres matériaux inflammables éloignés
d’au moins 1 m de la sortie d'air.

« Ne jamais laisser I'eau s’introduire dans I'appareil.

* Ne pas toucher I'appareil avec les mains humides.

* Ne jamais introduire d’objet a I'intérieur de I'appareil (ex : aiguilles...).

« Sile cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le
fabricant, son service apres-vente ou une personne de qualification
similaire afin d'éviter un danger.

« Pour les opérations de maintenance et de réglage, se reporter au
guide de 'utilisateur livré avec I'appareil.

« Pour les pays soumis aux reglementations Europeennes (C€) :

« Les enfants agés de 3 a 8 ans doivent uniquement mettre I'appareil
en marche ou a l'arrét, a condition que ce dernier ait été placé ou
installé dans sa position de fonctionnement normal attendu et que ces
enfants soient sous surveillance ou aient recu des instructions quant a
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I'utilisation de I'appareil en toute sécurité et en comprennent bien
les dangers potentiels. Les enfants agés de 3 a 8 ans ne doivent ni
brancher, ni régler ni nettoyer I'appareil et ni réaliser I'entretien
utilisateur.

« ATTENTION : Certaines parties de ce produit peuvent devenir tres
chaudes et provoquer des bralures. Il faut préter une attention
particuliere en présence d’enfants et de personnes vulnérables.

« Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d’au moins 8 ans
et par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou dénuées d’expérience ou de connaissance, s'ils
(si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives
a l'utilisation de I'appareil en toute sécurité leur ont été données et si
les risques encourus ont été appréhendés. Les enfants ne doivent pas
jouer avec l'appareil.

* Le nettoyage et I'entretien par I'usager ne doivent pas étre effectués
par des enfants sans surveillance.

Pour les autres pays :

® Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d’expérience
ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire d'une personne responsable
de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant I'utilisation de I'appareil.
Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.

RECOMMANDATIONS

« L'installation électrique de la piece, I'installation de I'appareil et son utilisation doivent étre conformes aux
normes en vigueur dans votre pays.

« Ne pas utiliser votre appareil a proximité d’objets et de produits inflammables et d’'une facon générale, re-
specter une distance minimum de 50cm entre votre appareil et tout objet (murs, rideaux, aérosol, etc...).

« L'appareil doit étre placé de telle facon que la fiche de prise de courant soit accessible.

- Ne pas tirer le cable d’alimentation ou I'appareil, méme pour débrancher la prise de courant du socle mural.

+ Ne jamais utiliser I'appareil incliné ou couché sur un coté.

- Cet appareil est destiné a un usage domestique uniquement. En cas d'utilisation professionnelle, non appro-
priée ou non conforme aux instructions, le fabricant décline toute responsabilité et la garantie sera annulée.

- Déroulez entiérement le cordon avant chaque utilisation.

+ Ne pas utiliser de rallonge électrique non adaptée a la puissance de votre appareil.

- Ne faites pas fonctionner votre appareil dans un local empoussiéré ou un local présentant des risques d'incendie.

« Cet appareil ne doit pas étre utilisé dans un local humide.

- Ne jamais utiliser I'appareil sans son filtre (s'il en est pourvu).

« Débrancher et laisser refroidir votre appareil avant de le ranger ou avant toute opération d’entretien.

« La garantie sera annulée en cas d'éventuels dommages résultant d’une mauvaise utilisation.

MISE EN FONCTIONNEMENT

Avant la premiére utilisation, vérifiez que tension, fréquence et puissance de votre appareil correspondent

bien a votre installation électrique.

Votre appareil peut fonctionner avec une prise de courant sans terre . C'est un appareil de classe Il (double

isolation électrique @),

Assurez-vous avant toute mise en marche de votre appareil que :

« I'appareil soit intégralement assemblé (si besoin) comme I'indiquent les consignes de sécurité,

- I'appareil soit placé sur un support horizontal et stable,

« le positionnement de I'appareil décrit dans cette notice soit respecté, @



- les grilles d’entrée et de sortie d'air soient totalement dégagées.

Lors de la premiére utilisation, il peut se dégager momentanément une légere odeur et de la fumée (phénomenes
classiques sur tous les appareils neufs : ils disparaitront aprés quelques minutes).

IMPORTANT : Si vous n'utilisez pas votre appareil, il est conseillé de I'arréter et de le débrancher.

NOTA : En cas d’échauffement anormal, un dispositif de sécurité automatique coupe le fonctionnement de I'appa-
reil puis le remet en route apres refroidissement.

Si le défaut persiste ou s'amplifie I'appareil doit alors étre amené a un centre de service agréé.

Certains appareils (Mod : SO/SE9060, SO/SE9070, SO/SE2210, SO/SE9065, SO/SE9075, SO/SE2320, SO/SE2330, SO/
SE9110, SO/SE5115, SO/SE9040, SO/SE9260, SO/SE9265, SO/SE9275, SE/SO9420, SE/SO9410) sont équipés d’'un
fusible thermique qui arréte définitivement I'appareil en cas de défaut.

EN CAS DE PROBLEME

Ne démontez jamais votre appareil vous-méme. Un appareil mal réparé peut présenter des risques
pour l'utilisateur.

N’utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si :

e votre appareil est tombé,

e votre appareil ou son cordon d’alimentation est endommagé,

e votre appareil ne fonctionne pas normalement.

Vous pouvez trouver la liste des Centres Services Agréés sur la carte de garantie internationale
ROWENTA et TEFAL et SAMURAI.

PARTICIPONS A LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT !

K @ Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.
< Confiez celui-ci dans un point de collecte ou a défaut dans un centre service agréé pour que son
e traitement soit effectué.
Mise au rebut des piles : aidez-nous a protéger 'environnement, en ne jetant pas vos piles usagées.
Au lieu de cela, apportez-les a I'un des points de collecte pour les piles. Ne les jetez pas avec vos
ordures ménageres.
Ces instructions sont également disponibles sur sur nos sites internet www.rowenta.com et www.
tefal.com et www.samurai.com.co.

Please read the instructions and safety guidelines carefully before using the product. Retain the instructions
for future reference.For your safety, this appliance complies with all applicable standards and regulations (Low
Voltage, Electromagnetic Compatibility, Environmental directives, etc.).

This product can only be used in well-insulated places and on an occasional basis.

SAFETY INSTRUCTIONS

« Before use, always check that the appliance, plug and power cord are
in good condition

* The device must be used under normal operating conditions as
defined in these instructions.

» WARNING : In order to avoid overheating, DO NOT COVER the heater @

« Do not use this heater if it has been dropped;

« Do not use if there are visible signs of damage to the heater;

« Use this heater on a horizontal and stable surface, or fix it to the wall, as
applicable.
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« Children of less than 3 years should be kept away unless continuously

supervised. @

* The heater must not be located immediately below a socketoutlet.

* Do not use this heater in the immediate surroundings of a bath, a
shower or a swimming pool.

* WARNING: Do not use this heater in small rooms when they are
occupied by persons not capable of leaving the room on their own,
unless constant supervision is provided.

* WARNING: To reduce the risk of fire, keep textiles, curtains, or any
other flammable material a minimum distance of 1 m from the air
outlet.

 Never allow water to get into the appliance.

Do not touch the appliance with wet hands.

 Never insert objects into the appliance (e.g. needles...).

« If the supply cord isdamaged, it must be replaced by the manufacturer,
its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a
hazard.

« For maintenance and adjustment operations, please refer to the
user guide supplied with the manual.

For countries subject to European regulations (C€) :

e Children aged from 3 years and less than 8 years shall only switch
on/off the appliance provided that it has been placed or installed in
its intended normal operating position and they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Children aged from 3
years and less than 8 years shall not plug in, regulate and clean the
appliance or perform user maintenance.

« CAUTION : Some parts of this product can become very hot and
cause burns. Particular attention has to be given where children
and vulnerable people are present.

« This appliance can be used by children aged from 8 years and above
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge if they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved. Children shall not play with appliance.

* Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision.

For other countries :

® This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.Children should be supervised to
ensure that they do not play with the appliance.



RECOMMENDATIONS

- The electrical facilities of the room, as well as the installation and use of the appliance must comply with the standards
in force in your country.

+ Do not use your appliance near inflammable objects or products. In general, you should always place the appliance at
least 50 cm away from any object (walls, curtains, aerosols, etc.).

« The appliance must be installed so that the mains power socket is accessible.

+ Do not pull on the power cord or the appliance, even when unplugging it from a wall socket.

+ Never use the appliance in an inclined or horizontal position.

- This appliance is designed for indoor domestic household use only. In case of professional use, inappropriate use or
failure to comply with the instructions, the manufacturer accepts no responsibility and the guarantee does not apply.

« Always unroll the power cord completely before use.

- Do not use an extension cable which is not adapted to the voltage of your appliance.

+ Do not use the appliance in a dusty room or a location where there is a risk of fire.

« This appliance must not be used in a humid environment.

« Never use the appliance without its filter (if it is equipped with one).

- Switch off the appliance and unplug it before cleaning or storing it.

« The warranty will be invalidated if damage occurs due to incorrect use.

FIRST USE

Before first use, ensure that the voltage, frequency and power of your appliance are suitable for your electrical supply.
Your appliance can function using an unearthed plug. It is a class Il (double insulation @).

Before switching on your appliance, ensure that :

- the appliance is completely assembled as described in the safety instructions,

- the appliance is placed on a stable, horizontal surface,

- the appliance is positioned in accordance with the instructions given in this manual,

« The air intake and outlet grills are completely unobstructed.

When you use the appliance for the first time, it may temporarily release a faint odour and smoke (this is perfectly nor-
mal for new appliances: it will disappear after a few minutes).

IMPORTANT : You are advised to unplug the appliance when not in use.

N.B. : In the event of abnormal overheating, safety devices automatically shut down the appliance and then restart it
once it has cooled down.

If the problem continues or gets worse, take the appliance to an approved service centre.

Certain appliances: (Mod: SO/SE9060, SO/SE9070, SO/SE2210, SO/SE9065, SO/SE9075, SO/SE2320, SO/SE2330, SO/SE9110,
SO/SE5115, SO/SE9040, SO/SE9260, SO/SE9265, SO/SE9275, SE/SO9420, SE/SO9410) are equipped with a thermal fuse
which shuts the appliance down completely if it is faulty.

IN CASE OF ANY PROBLEM

Do not disassemble the appliance yourself. A poorly repaired appliance may be dangerous for the user.

Do not use the appliance and contact an Approved Service Centre if :

« your appliance has been dropped;

« your appliance or its power cord are damaged;

- your appliance no longer functions properly.

You can find a list of Approved Service Centres on the ROWENTA and TEFAL and SAMURAI international warranty cards.

HELP PROTECT THE ENVIRONMENT!

E @ Your appliance contains many materials which can be recovered or recycled.

2 Takeit to a collection point or an approved service centre for processing.

—— For the battery : help us look after the environment, by not throwing away your used batteries. Instead,
bring them to anyone of the special battery collection points. Do not throw them away with your house-
hold waste.

These instructions can also be found on our internet site, at www.rowenta.com and www.tefal.com and

@ WWWw.samurai.com.co.



Lea atentamente las instrucciones de uso y las recomendaciones de seguridad antes de utilizar este

aparato y conserve estas instrucciones.

Por su seguridad, este aparato cumple las normas y reglamentaciones aplicables (Directivas de Baja Ten-

sién, Compatibilidad Electromagnética, Medio Ambiente, etc.).

Este producto solo puede ser utilizado en establecimientos con un aislamiento adecuado o de manera .
ocasional.

CONSEJOS DE SEGURIDAD REGLAMENTARIOS

« Antes de cada utilizacién, compruebe que el aparato, la toma y el cable se encuentren de forma general en
buen estado.
« El aparato debe utilizarse en las condiciones normales de uso que se indican en estas instrucciones.

-ADVERTENCIA: Para evitar riesgos de sobrecalentamiento, NO
CUBRIR NUNCA el aparato @

+ No utilice el calefactor si se hubiera caido al suelo.

« No utilice el calefactor si hubiera signos visibles de dafos.

- Emplee el calefactor sobre una superficie horizontal y estable o fijelo a la pared, si fuera aplicable.

« Conviene mantener alejados del aparato a los nifios de menos de 3 afios, a menos que estén vigilados en todo
momento.

» No coloque el aparato justo debajo de una toma de corriente de la pared.

« No utilice este aparato cerca de una bafiera, ducha, lavabo o piscina.

« ADVERTENCIA: no utilice el calefactor en habitaciones pequenas cuando estén ocupadas por personas
incapaces de abandonar la sala por si mismas, a menos que estén bajo una supervisiéon constante.

+ ADVERTENCIA: para reducir el riesgo de incendio, mantenga telas, cortinas y cualquier otro material inflamable
a una distancia minima de 1 m respecto a la salida de aire.

» No permita que entre agua en el aparato.

« No toque el aparato con las manos humedas.

« No introduzca nunca objetos dentro del aparato (p. e].: agujas).

« Si el cable de alimentacion esta dafnado, debe ser reemplazado por el fabricante, su servicio de posventa o por
personal cualificado a fin de evitar cualquier peligro.

« Para las operaciones de ajuste y mantenimiento, consulte la guia de usuario suministrada con el aparato.

« ATENCION: Algunas piezas de este producto pueden calentarse y provocar quemaduras. Hay que prestar
especial atencion en presencia de nifios y personas vulnerables.

« La limpieza y mantenimiento por parte del usuario no la deben efectuar niios sin supervision.

« Este aparato no esta disefiado para que lo utilicen personas (nifios incluidos) cuyas capacidades fisicas,
sensoriales o mentales sean reducidas, o por personas con falta de experiencia o de conocimientos, salvo
si estas estan vigiladas por una persona responsable de su seguridad o han recibido instrucciones previas
relativas al uso del aparato.

Se recomienda vigilar a los nifios para asegurarse de que no juegan con el aparato.

RECOMENDACIONES

- La instalacion eléctrica de la habitacion, asi como la instalacion y el uso del aparato deben estar en conformi-
dad con la normativa en vigor de su pais.

« No utilice el aparato cerca de objetos y productos inflamables. En general, debe respetarse siempre una dis-
tancia minima de 50 cm entre el aparato y otros objetos (paredes, cortinas, aerosoles, etc.).

« El aparato debe colocarse de forma que se pueda acceder a la toma de corriente.

+ No tire del cable de alimentacion o del aparato, ni siquiera para desenchufarlo de la toma de corriente de la
pared.

+ Nunca utilice el aparato si estd inclinado o tumbado hacia un lado.

- Este aparato esta destinado exclusivamente a uso doméstico. En caso de uso profesional, no apropiado o no



conforme con las instrucciones, el fabricante se exime de cualquier responsabilidad y la garantia sera anulada.

» Desenrosque por completo el cable antes de cada utilizacién.

- No utilice alargadores eléctricos que no estén adaptados a la potencia de su aparato.

+No ponga en funcionamiento el aparato en un local en el que haya demasiado polvo o que presente riesgos de
incendio.

- Este aparato no debe usarse en un sitio humedo.

» Nunca utilice el aparato sin su filtro (si tiene).

« Desenchufe y deje enfriar el aparato antes de guardarlo o de efectuar cualquier operacion de mantenimiento.

- La garantia se anulara en caso de daiios ocasionales que resulten de una utilizacion incorrecta.

PUESTA EN MARCHA

Antes de utilizar el aparato por primera vez, compruebe que la corriente eléctrica, la frecuencia y la potencia del
aparato corresponden a su instalacién eléctrica.

Su aparato puede funcionar con un enchufe sin toma de tierra. Es un aparato de clase ll/(doble aislamiento eléc-
trico @ ).

Antes de poner en marcha el aparato, asegurese de que :

- el aparato esté montado completamente (si es necesario) tal y como se indica en las advertencias de seguridad,

« el aparato esté colocado sobre un soporte horizontal y estable,

- el posicionamiento del aparato descrito en este manual se haya respetado,

- las rejillas de entrada y de salida de aire estdan completamente despejadas.

Al usarlo por primera vez, puede aparecer un ligero olor y humo (fenémenos clasicos en todos los aparatos
nuevos: desapareceran pasados unos minutos).

IMPORTANTE: Si no utiliza el aparato se aconseja desenchufarlo.

NOTA : En caso de que se produzca un calentamiento anormal, un dispositivo automatico de seguridad detendra el
funcionamiento del aparato y lo volvera a poner en funcionamiento después de que se haya enfriado.

Si el fallo continta o se acentua, entonces debe llevar el aparato a un centro de servicio autorizado.

Algunos aparatos (modelo:SO/SE9060, SO/SE9070, SO/SE2210, SO/SE9065, SO/SE9075, SO/SE2320, SO/SE2330,
SO/SE9110, SO/SE5115, SO/SE9040, SO/SE9260, SO/SE9265, SO/SE9275, SE/SO9420, SE/SO9410) estan equipados
con un fusible térmico que apaga definitivamente el aparato en caso de fallo.

EN CASO DE PROBLEMAS

No desmonte nunca el aparato usted mismo. Un aparato mal reparado puede resultar peligroso para el usuario.

No utilice el aparato y contacte con un centro de servicio autorizado si :

- se ha caido,

« si el aparato o su cable estan dafados,

« si no funciona correctamente.

La lista de los centros de servicio oficiales se encuentra en la tarjeta de garantia internacional TEFAL / ROWENTA / SAMURAI.

CONTRIBUYAMOS A PROTEGER EL MEDIO AMBIENTE

(@ Su aparato contiene materiales que se pueden recuperar o reciclar.
< Llévelo a un punto de recogida de residuos o un centro oficial de procesamiento de residuos.
_— Eliminacion de las pilas: ayGdenos a cuidar del medio ambiente, no tirando las pilas usadas a la
basura. Por el contrario, debe llevar las pilas a cualquier punto especial de recogida de pilas. No tire
las pilas en la basura doméstica.
Estas instrucciones también estan disponibles en nuestro sitio web www.tefal.com / www.rowenta.com /
WWW.samurai.com.co.



Leia atentamente o manual de instrugdes e os conselhos de seguranca antes da primeira utilizacao do
aparelho e guarde este manual. Para sua segurancga, este aparelho esta em conformidade com as normas
e regulamentos aplicaveis (Diretivas de Baixa Tensdao, Compatibilidade Eletromagnética, Ambiente, etc.).
Este produto s6 pode ser utilizado em locais bem isolados ou ocasionalmente.

CONSELHOS DE SEGURANCA REGULAMENTARES

« Antes de cada utilizacao, certifique-se de que o aparelho, a tomada e o cabo se encontram em bom estado.
« O aparelho deve ser utilizado nas condi¢des normais de utilizacdo definidas neste manual.

-PRECAUCAO: Para evitar riscos de sobreaquecimento, NUNCA TAPE

o aparelho @

+ N&o utilize este aquecedor se tiver caido;

+ Nao utilize o aquecedor se existirem indicios visiveis de danos;

- Utilize este aquecedor numa superficie horizontal e estavel ou pendure-o na parede, conforme aplicavel.

« E aconselhavel manter o aparelho fora do alcance de criancas com menos de 3 anos de idade, a menos que
estas estejam acompanhadas por adultos.

» Nao coloque o aparelho por baixo de uma tomada.

« Nao utilize este aparelho proximo de banheiras, duches, lavabos ou piscinas.

+ AVISO: Nao utilize este aquecedor em salas pequenas quando estiverem ocupadas por pessoas incapazes de
abandonar a sala por sua propria iniciativa, exceto em caso de supervisdo constante.

« AVISO: Para reduzir o risco de incéndio, mantenha os téxteis, cortinas ou outros materiais inflamaveis a uma
distancia minima de 1 m da saida de ar.

» Nao deixe penetrar dgua no aparelho.

« Nao toque no aparelho com as méos humidas.

« Nao introduza qualquer tipo de objeto no interior do aparelho (p. ex.: agulhas, etc.).

« Se 0 cabo de alimentacédo se encontrar de alguma forma danificado, deve ser substituido pelo fabricante,
por um Centro de Assisténcia Técnica autorizado ou por um técnico qualificado, por forma a evitar qualquer
situacdo de perigo para o utilizador.

« Para saber mais sobre as opera¢cdes de manutencao e de limpeza, consulte o guia do utilizador que acompanha
o aparelho.

« ATENCAO: Alguns componentes do aparelho podem atingir temperaturas bastante elevadas e provocar
queimaduras. Deve ser dada especial atencdo na presenca de criangas e pessoas vulneraveis.

« A limpeza e a manutencao por parte do utilizador ndao devem ser realizadas por criangas sem supervisao.

« Este aparelho nao pode ser utilizado por pessoas (incluindo criancgas) cujas capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais sao reduzidas, ou por pessoas sem experiéncia ou conhecimentos, exceto se estas tiverem
recebido instru¢des prévias relativamente a utilizacdo do aparelho ou forem supervisionadas por uma
pessoa responsavel pela sua seguranca.

Vigie as criancas para se certificar de que nao brincam com o aparelho.

RECOMENDACOES

- Ainstalagao elétrica da peca, a instalagao do aparelho e respetiva utilizacdo devem estar em conformidade
com as normas em vigor no seu pais.

+ Nao utilize o aparelho perto de objetos e produtos inflaméveis, e, de um modo geral, respeite a distancia
minima de 50 cm entre o aparelho e outros objetos (paredes, cortinados, nebulizadores, etc.).

» O aparelho deve ser colocado de forma a que a ficha elétrica fique acessivel.

+ Nao puxe pelo cabo de alimentacao nem pelo aparelho, mesmo quando pretende desligar a ficha da to-
mada.

» Nunca utilize o aparelho inclinado ou deitado sobre um dos lados.

« Este produto destina-se exclusivamente a utilizacdo doméstica. Em caso de utilizagdo profissional, inad-
equada ou nao conforme as instrugoes, o fabricante declina qualquer responsabilidade e a garantia sera
anulada.
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« Desenrole totalmente o cabo antes de cada utilizagao.

» Néo utilize uma extensao elétrica ndo adaptada a poténcia do aparelho.

- Néo ligue o aparelho num local empoeirado ou que apresente riscos de incéndio.

« Este aparelho nao deve ser utilizado num local humido.

+ Nunca utilize o aparelho sem o respetivo filtro (se fornecido).

- Desligue e deixe arrefecer o aparelho, antes de o arrumar ou efetuar qualquer operacdo de manutencao.
« Em caso de eventuais danos resultantes de utilizacdo incorreta, a garantia sera anulada.

COLOCACAO EM FUNCIONAMENTO

Antes da primeira utilizacdo, verifique se a tensao, a frequéncia e a poténcia do aparelho correspondem as da sua
instalacdo elétrica.

O aparelho pode funcionar com uma tomada elétrica sem ligagdo a terra.Trata-se de um aparelho de classe Il/
(duplo isolamento elétrico @ ).

Antes de colocar o aparelho em funcionamento, certifique-se de que:

+ 0 aparelho estd corretamente montado (se necessario), tal como indicado nos conselhos de seguranca,

- 0 aparelho se encontra sobre um suporte horizontal e estavel,

« 0 posicionamento do aparelho descrito nas instrugcdes é respeitado,

« as grelhas de entrada e saida de ar estdo totalmente desimpedidas.

Aquando da primeira utilizacdo, pode ocorrer momentaneamente uma ligeira libertacdo de odor e fumo
(fendmenos classicos em todos os aparelhos novos: desaparecerao ao fim de alguns minutos).

IMPORTANTE: Se ndo esta a utilizar o aparelho, é aconselhavel desliga-lo e retirar a ficha da tomada.

NOTA: Em caso de sobreaquecimento anormal, um dispositivo de seguranca automatico desliga o aparelho,
voltando a liga-lo ap6s ter arrefecido.

Se o problema persistir ou agravar, dirija-se a um Servigo de Assisténcia Técnica autorizado por forma a proceder
a sua verificacdo.

Alguns aparelhos (Mod: SO/SE9060, SO/SE9070, SO/SE2210, SO/SE9065, SO/SE9075, SO/SE2320, SO/SE2330, SO/
SE9110, SO/SE5115, SO/SE9040, SO/SE9260, SO/SE9265, SO/SE9275, SE/SO9420, SE/SO9410) estdo equipados com
um fusivel térmico que desliga definitivamente o aparelho em caso de problemas.

EM CASO DE PROBLEMAS

Nunca desmonte o aparelho sozinho. Um aparelho mal reparado pode representar um risco para o utilizador.
Nao utilize o aparelho e contacte o Centro de Assisténcia Técnica autorizado nos seguintes casos:

- 0 aparelho sofreu uma queda;

- 0 aparelho ou o cabo de alimentacao esta danificado;

« 0 aparelho ndo estd a funcionar normalmente.

Pode encontrar uma lista dos Centros de Assisténcia Técnica no cartdo de garantia internacional TEFAL /
ROWENTA / SAMURAL.

PROTECAO DO AMBIENTE EM PRIMEIRO LUGAR!

0 seu aparelho contém varios materiais que podem ser recuperados ou reciclados.
< Entregue-o num ponto de recolha para possibilitar o seu tratamento.

_— Para a bateria: Ajude-nos a proteger o ambiente, ndo eliminando pilhas ou baterias gastas. Em vez
disso, entregue-as nos de recolha especiais para pilhas e baterias. Nao as elimine juntamente com o
lixo doméstico comum.

Estas instrucdes estdo também disponiveis no nosso site em www.tefal.com / www.rowenta.com /
Www.samurai.com.co.



MNpwv amd kabe xprion, S1aBAoTe MPOGEKTIKA TIC 08NnYieg XPoNg kaBwc Kat TG GUUPBOUAEG acpaleiag
Kol QUAGETE TIG 0 AGPANEG MEPOG.INA TNV ACPAAELA GAG, N CUGKEUK AUTH CUMHOP@PWVETAL TIPOG TA
10XU0VTa TPATUMA KAl KAVOVIOHOUG (08nyieg mepi xapnAng Taong, NAEKTPOpAyvNTIKAG cuppatdtnrag,
nepIBariovtog...).

To v Aoyw Mpoidv & XPNOIHOTIOLEITAl TAPA HOVO O€ KAAG MOVWHEVA ONMEIT 1) TEPICTAGIAKA.

PYOMIZTIKEX ZYMBOYANAEX AZQOAAEIAX

« Mpiv amo kabe xprion, BePatwdeite dTin cuokeun, n mpifa kat To kaAWS10 Bpiokovtal og KAAR YEVIKH KatdoTaon.
» H ouokeun mpémel va XpnoIUOTIOLEITAl OTIG KAVOVIKEG CUVOKEG XProNG TTOU TTEPLYPAPOVTAL OTIG TTAPOUCES
odnyiec.

« [TIPOXZOXH: Na va amog@euxBboulv ol kivouvol unepBépuavong Kal

nupkaytag, MHN KAAYTITETE MOTE tn ouokeun @

« Mn xpnolporoleite autov Tov Beppavtripa av €xel TECEL amo VYOG,

» Mn xpnotporoleite To Beppavinpa av QEpel pPaveic nUIEG.

« Xpnotporolnote Tov Beppavtripa mavw og opt{dvTtia Kat oTabepr] EMEPAVELQ, I} OTEPEWOTE TOV OTOV TOIX0, av
xpealetal.

» H ouokeun mpémel va @UAACOETal HaKpld amod madid KATw Twv 3 €Twy, EKTOG €AV BpiokovTal UTTG ouvexn
emiBAeYn.

» Mnv TomoBeTeiTe TN CUOKELT AKPIBWE KATW aTd EMITOIXI0 PEVUATOSATN.

» MnV XpNOIUOTIOLEITE AUTI TN GUCKEUT KOVTA O€ UMAVIEPEC, VTOULIEPEG, VITTH PEG, TILOIVEG.

« MMPOEIAOMNOIHZH: Mn xpnoluomoleite autov Tov Beppavtnpa oe Uikpd Swudtia émou undpxouv dToua mou
Sev pumopouv va Byouv pova toug améd 1o SwudTio, EKTOG av UTTApXEL CLVEXNG EMTIBAEYN.

« MMPOEIAONMOIHZH: MNa va meploploTei 0 KivOuVog QWTIAC, TIPETEL va UTTAPXEL ENAXLoTn amdotaon 1 pétpou
avdapeoa otnv £€£060 aépa TNG CUCKEUNG KAl OTTOLOSHTTOTE UPACHA, KOUPTIVEG 1] AANO EUPAEKTO UAIKO.

* MnV a@AVETE TOTE VA UTTEL VEPO PECA OTN CUCKEUN.

» Mnv ayyilete mOTE TN CUOKEUN U Bpeypéva XEpla.

« [OTé punv TOoMoBETEITE AVTIKEINEVA OTO E0WTEPIKS TNG CUOKEUNC (TT.X. BENOVEC...).

« Eav 1o kaAwblo pevpatog éxel @Oapei, MPEMEL va avTiKaTaotabei amd TNV KATAOKEVAOTPLA ETALPEIQ, TO
£€0U01080TNEVO KEVTPO EEUMNPETNONG LETA TNV TTWANCN TNG KATACKEVAOTPLAG ETALPEING 1 £vav eEEISIKEVEVO
TEXVIKO Yla va amo@euxBei o kivduvog atuxriuatog.

« l'a TI¢ Epyacieg ouvTrPNONG Kal PUBUIONG, avaTtpEETe OTIG 08NYiEG XPrioNg TTou Tapéxovtal padi e T OUOKEUN).

« MPOXOXH: Kamola pépn tou €v Adyw mpoidvTtog gival Suvato va unmepBepuavOouv Kal va TpoKalécouv
gykavpara. I8iaitepn mpoaooyn mpémel va 500¢i mapoucia maidiwv Kat VAWV ATOUWV.

+ O KaBapIoPOG Kal n CUVTHPNCN amo To XPHOTN S&v TIPEMEL va MpaypatomolovvTal amd maidid xwpig
emiAeyn.

« Hmapovoa cuokeun dev mpoopiletat yia xprion amd droua (CupmepAaUBavopévwy Twv TASIWV) HE UEIWHEVES
OWUATIKEG, AloBNTrPLEG 1} S1aVONTIKEG IKAVOTNTEG, 1) aITO ATOUA TTOU OTEPOUVTAL EUMELPIAG 1] YVWOEWY, EKTOC
€av Bpiokovtal umo emTripnon 1 €xouv AAPel 08nYieG OXETIKA HE TN XPiON TNG CUCKELNG ammd KAmoLo dTouo
Tou gival uTELBUVO YIa TNV ACPANELA TOUG.

Juviotatat n emifAePn Twv MASIWV TPOKEIUEVOU va S1a0@AMOTEl 0TI Sev Ba XPNOIUOTIOICOLV TN CUOKEUN
w¢ maiyvidl.

2YXTAZEIZ

+ H nAekTpoAoyIKH €yKaTACTAON TOU SWHATIOU, N EYKATACTACN TNG GUCKEUNG KAL N XPRON TNG TTPETEL va
OUHPWVOLV UE Ta loxUovTa TPOTUTIA TG XWPAG 0ag.

+ Mnv XpNOIUOTIOLETE TN CUOKEUN 0aG KOVTA O€ EUVPAEKTA AVTIKEIPEVA Kal TTPOTOVTA Kal YeVIKA Slatnpeite
anméotaon TouAdXIoTov 50cm PETAEY TNG CUOKEUNE 0aG Kal OTTOIOUSHTTOTE AVTIKEIMEVOU (TOIXWV, KOUPTIVWV,
agPOCON KATT....).

+ H ouokeun mpémel va TomoBEeTEITAL PE TETOLO TPOTIO WOTE TO PIG TG TPilag va givat mpooBdactipo.

» Mnv tpafdte 1o kKaAwdio TPoPodoaciag r TN CUCKELH, akOUa Kal yia va ByAaAeTe Tnv mpila amod Tov emToixlo
umodoyxéa.

» Mnv xpnolpomnoleite OTE Tn CUOKEUN O€ KEKAIEVN A TAAylaoTr Béon.
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+ H ouokeun autr €xel oxed1a0Tel AMOKAELOTIKA YIA OIKIOKK XPHON. Z€ TIEPITTWON EMOYYEAUATIKAG, AKATAANANG
1 KN oVPEWVNG TTIPOG TIG OSNYIEC XPIONG, O KATACKEUAOTIC ATOTIOLEITAL OTTOLO0SNTTOTE EUBUVNG Kal N £yyUnon
AKUPWVETAL.

+ ZeTUNIETE EVTEAWG TO KOAWSIO TPV Ao KABE xprion.

» Mnv xpnolpomnoleite eméktaon Kahwdiou mou Sev gival TPooappoopévn oTnv 1oXU TNG CUCKEUNG 0.

» Mnv B€T€TE TN CUOKEUN 0AG O€ AEITOUPYIa O€ XWPO UE OKOVN 1 O€ XWPO TTOU TTAPOUGCIAlel KIvEUVOUG TTUPKAYIAG.

+ H ouokeun autr dev mpémel va xpnaolporoleital og uypd mePIBANov.

+ Mnv XpnOoIHOTOLE(TE TTOTE TN CUOKEUN XWPIG TO QIATpO TG (Epooov SiatiBetat).

+ ATTOOUVOEDTE Kal AQHOTE TN CUCKEUN 00C VA KPUWOEL TTPOTOU TN QUAAEETE 1} TIPIV armd omoladnmoTe evEpyela
ouvTPNoNG.

« H eyyunon akupwvetal o€ mepintwaon tuxov BAaBwv Adyw KaKng xpriong.

ENAP=H AEITOYPTIAZ

Mptv ammo v mpwtn xprion, BeBaiwdeite 61 n Téon, N cuxvoTNTA Kat N I0XUG TNG CUCKEUNE 0AG AVTOTTOKPivovTal TNV
NAEKTPONOYIKK) OOG EYKATACTOON.

H ouokeun oag umopei va Aerroupyei pe mpida NAEKTPIKOU peVUATOC XWPIG Yeiwaon. Mpdkertal yia cuokeur KAAong II/(SumAr
NAEKTPIKN pHoVwon @).

Mpiv amnd Tnv evepyoToinon TNG CUCKEUNG 00G EAEYETE €Qv:

« I CUOKEUN £X€l cuvappoloynBei MArpwG (pdooV ival avayKkaio) CUPPWVA e TIC 0dnyieg acpaleiag,

» 1 OUOKeUN €xel ToroBeTnOei o€ opilovTia kat otabepr| Bdon,

+ 1 TOMOBETNON TNG CUCKEUNG TNPEITAL, OTIWG TTEPIYPAPETAL OTIC TTAPOVOEC 0dnyieg,

- Ta MAéypaTa l0080U Kat e£080u 0€pa eival eVTEAWG ENeUBEPQ.

Katd tv mpwtn xperjon, prmopei otiypuaia va armeAeuBepwOei ehagppd oopr

KABWE Kat KArmvog (KAAOIKO QAVOEVO TTOU TIAPATNPEITAL O ONEG TIG KAVOUPIEG CUOKEVEC: Ba e€a@avioTel IETA ammo pePIKA
Aerma).

THMANTIKO: Av Sev XpNOILOTIOLEITE T GUOKEUN 0aG, KOO Eivall VA TNV OTTEVEQYOTTOLEITE Kall va TN Byddete amd tnv mpida.
THMEIQZH: X mepimtwon pn @UOIOAOYIKAG BEppavong, auTtdPaTOG PNXAVIOUAG ac@aleiag SIaKATTTEL Tn AsrToupyia TG
OUOKEUNG, KL KATOTTIV AmoKaBIoTA T AEITOUpYia TS, aQoU KPUWOEL

Edv to opdhua empeivel i) emdevwOEei, TOTE IPETIEL VOl PEPETE TN CUOKEUH O€ £E0UCIOS0TNEVO KEVTPO GEPPIG.

Oplopéveg CUOKEUEC (pHovTélo: SO/SE9060, SO/SE9070, SO/SE2210, SO/SE9065, SO/SE9075, SO/SE2320, SO/SE2330, SO/
SE9110, SO/SE5115, SO/SE9040, SO/SE9260, SO/SE9265, SO/SE9275, SE/SO9420, SE/SO9410) gival eE0TAICHEVES pE BepHIKR
QOQAAELQ, N OTIOI0 OTAPATAEL EVTEAWG TN CUOKEUN), OE TIEPITTTWOT OPANIATOG.

2E MNEPINTQXH MPOBAHMATOX

Mnv amoouvapoNOYEeiTe TTOTE T CUOKEULT 0aG POVOL 0aG. TuXOV KOKK) ETTIOKEUN LIOG CUCKEUNG UITOPEL Va EMQEPEL
KivéUvoug yla Tov XproTn.

MnV XPNOILOTIOINCETE TN CUOKEULT 0AG Kal EMKOIVWVAOTE He éva E€ouotodotnuévo Kévtpo ZépBigav:

* | OUOKEUN 0aG €XEL TIEOEL,

+ ) CUOKEUN 0ag H To KaAwSLo Tpo@odoaciag Tng éxel umooTei BAARN,

* 1) OUOKEUN 0ag €V AEITOUPYE KAVOVIKA.

Mmopeite va Bpeite Tov KATAAOYO €£0UCIOSOTNUEVWV KEVTPWV EMIOKEUNG 0TO SeXTio S1eBvoug eyylnong g
TEFAL/ROWENTA/SAMURAL.

AZ 2YMBAAAOYME XTHN MNMPOXTAZIA TOY MEPIBAAAONTOZ

K @ AutA n ouokeun TIEPIEXEL TOMNA UNKA TIOU pItopouv va avaktnOouv A va avakukAwBoov.
2 Mapadwote TV o€ onpeio CUNOYNG 1) o€ eouaioSoTnévo KEVTPO GEPPIS yia emeEepyaaial.

. la v pmatapia: BonbrRote va mPooTaTeUCOUNE TO TIEPIBANNOV KAl NV TTETATE TIG UIMATAPIEC oTa
oKkoumidia. AToppiPTe TG OTA EIGIKA ONUEIN CUAOYNG UITaTaptwv. Mnv Tig etdte padi e Ta OLKIaKA
amoppippata.

O1 06nyieg autég SlatiBevtal emiong otnv 1oTooeAida pag, otn SievBuvon www.tefal.com /
www.rowenta.com / www.samurai.com.co.
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Mepea Hauanom NCNosb30BaHUA YCTPOWNCTBA BHUMATENbHO NPOUTUTE MHCTPYKLMIO 1 NPaBUa TEXHUKK
6e3onacHocTu. CoxpaHuTe NHCTPYKLMIO ANA UCMONb30BaHNA B 6yaywiem. B uenax 6esonacHoctu

[laHHOe YCTPOICTBO COOTBETCTBYET BCEM NPUMEHMMbIM CTaHAapTaM N HopMaTuBam (JupekTuse no
HU3KOBONbLTHOMY 060pyAOBaHuUI0, [IUpeKTMBE 06 3NeKTPOMarHUTHOI coBMecTUMocTH, [lupektuee 06
oxpaHe oKpy»<atoLei cpeabl U T. A.).

[laHHOe YCTPOICTBO MOAXOAUT TOMBKO /151 HEPErYIISIPHOIO UCMOMb30BaHMS B XOPOLLO U30/IMPOBAHHbIX MECTaX.

NMPABUJIA TEXHUKW BE3ONMACHOCTI

« Mepep KaxabiM NCMONb30BaHVEM ClieAyeT NPOBEPATb O6LLYI0 NCMPABHOCTb NPUO0Pa, SNEKTPUYECKON BUIKM

1 WHYypa NUTaHuA.
« Mpunbop pomxeH NCnosb30BaTbCA B COOTBETCTBUM C HOPMAbHBIMU YCIOBUAMM SKCMyaTaumy, yKasaHHbIMU
B [JaHHOM PYKOBOACTBE.

- MPEAYMPEXOEHWUE. Bo n36exxaHune pucka neperpesa 3AMPELLEHO
HAKPbIBATb npnbop .

+ He ncnonb3yiite oborpesatenb, €Ciiv OH Nagan.

+ He ucnonb3yiite oborpesatesb, eCii OH UMEET BUAUMbIE MPU3HAKN NOBPEXAEHNA.

+ Micnonb3yiite oborpeBaTesnb Ha rOPM30HTaNIbHOW NPOYHON MOBEPXHOCTU NGO NPUKPENUTE ero K CTeHe.

» CnepyeT gepxaTb Nofanblue oT 3NeKTponpubopoB AeTell B Bo3pacTe [0 3 JIET, eCNV OHU HE HaXO[ATCA Noj,
NOCTOAHHBIM MPUCMOTPOM.

« 3anpelLyeHo CcTaBUTb NPUOOP HENOCPEACTBEHHO MO HACTEHHOIN PO3ETKON.

» He ncnonb3yiite 310T Nprbop pAAOM C BaHHOW, fiyLleM, pakKoBUHON nnn 6acceiiHOM.

- MPEAYNPEXAEHWE. He ncnonb3yitte oborpesaTtesnb B HEGOMbLLNX MOMELLEHNAX, B KOTOPbIX HAXOAATCA 1ML,
HeCcrnocobHble NOKMHYTb KOMHATY CaMOCTOATENbHO, €C/IN TONbKO OHU He HaXOAATCA NOA NMPUCMOTPOM.

<MPEAYNPEXOEHWE. YTO6bl yMeHbWWTb PUCK BO3rOpaHWA, XpaHWTe TKaHb, WTOPbI W Apyrue
NerkoBocniaMmeHsatoLwmeca matepumanbl Ha PacCTOAHWUMN He MeHee T M OT OTBEpPCTUA ANA BbIXOAa BO3AyXa.

» He ponyckaiite nonagaHusa Bofbl BHYyTpb npubopa.

» He kacaiiTecb nprbopa MOKpbIMU pyKamu.

» Hukorpa He nomellaiiTe NOCTOPOHHME NPeAMETbI (HanpuUMep, UronKu) BHYTPb Npubopa.

«B uenax Bawein 6e30NacHOCTM JaHHbIN NPUGOP COOTBETCTBYET LECTBYIOLWMM HOPMaM M CTaHAapTam
(ApeKTMBE O HM3KOBONBTHOM OGOPYAOBaHWMW, AVPEKTUBE 06 3NeKTPOMarHWTHON COBMECTUMOCTHU,
HOPMaTUBHbBIM JJOKYMEHTaM Mo 3aLymTe OKpy»KatoLel cpeabl 1 Npou.).

» IHCTpyKUmMK no yxofy 3a Nprbopom 1 ero perynnpoBKe CM. B PYKOBOACTBE MOJIb30BaTeNs, NOCTaBNAEMOM
BMecTe C Npnbopom.

+ BHAMAHME! HekoTopble geTann faHHOroO M3fenvs MOryT HarpeBaTbCA 1 Bbi3BaTb oxoru. Heobxoanmo
NPOABAATL 0COOYI0 BHUMATENIbHOCTb B MPUCYTCTBUM AeTeN U UL, C OFPaHNYEHHBIMU BO3MOXXHOCTAMU.

» Ynctka 1 yxoA 3a nprubopoM MOryT OCYLLeCTBAATHCA AETbMU TOJIbKO MO MPUCMOTPOM B3POCbIX.

* 3TOT NpUbOpP He MpefHa3HayYeH ANA UCMOb30BaHUA NULAMK, B TOM YKC/e AeTbMU, C OrPaHUYEHHbIMA
$HU3MUECKUMU, CEHCOPHBIMM UM YMCTBEHHBIMY CMOCOBHOCTAMM, @ TakxKe Nulamuy 6e3 JOCTaTOYHOro onbiTa
1 3HaHUI, KpOMe CJlyyaes, Korga Lo, oTeevatoLlee 3a 1x 6e30nacHOCTb, MOXeT 0becrneunTb Hagnexallyunin
NPYCMOTP 3a HAMI 1 NPOBECTW NPeLiBaPUTENbHbIN UHCTPYKTaX MO UCMOb30BaHMIo Npubopa.

PEKOMEHOALM

+ AneKkTpryecKas NPOBOAKa MOMELEHNS, YCTaHOBKa Nprbopa 1 ero Ncnonb3oBaHne AOSKHDI
COOTBETCTBOBATb CTaHAAPTaM, AENCTBYIOLMM Ha TEPPUTOPUN BaLLel CTPaHbI.

+ 3anpelyaeTcs Ucnonb3oBaTb NPUbopP BO6NM3M BOCTNIaMEHSIOLLMXCA NPeAMETOB U NPOAYKTOB. Kak npasuno,
cnepyet cobnioaaTb MMHUMANbHOE paccTosaHVe 50 CM MeXay NPUGoPOM 1 ApYrMU NpeaMeTaMm (CTeHamu,
LUITOpPaMu, a3po30NAMU U T. A.).

+ Mpunbop Heobxo[MMO pa3mMellaTb TaKUM 06Pa3oM, UTOObI LITercenbHas BUSIKa 6blna JOCTYMHON.

+ He TAHWTE 3a WHYP NUTaHWA Unn 3a cam Nprbop, UTOObI BIHYTb BUJIKY 113 HACTEHHOW PO3ETKM.

+ Hukorpaa He ncnonb3yite Nprubop, KOTOPbINA HAKNOHEH U NEXUT Ha BOKY.

+ [laHHOe YCTPONCTBO NpeAHa3HauYeHO NCKITIOUNTENbHO AN1A AOMALIHEro UCnonb3oBaHuA. B cnyuae
MNCMONb30BaHNA B NPOPeCcCUOHaNbHbIX Lensx, HeHagnexalum o6pasom Unm He B COOTBETCTBUM C
VNHCTPYKLUVAMM NPOV3BOANTESNb He HECET HUKAKOW OTBETCTBEHHOCTY 1 rapaHTUA aHHYIMPYeTCA. @

+ MonHoCTbIo pa3maTbiBaNTe WHYP Nepef KaxabiM MCMoNb3oBaHMeM nprbopa.



+ He ucnonbayiite yanuHuTenb, He NPUCNOCo6ieHHbIN 4718 MOLLHOCTM BaLlero npréopa.

+ 3anpelyaeTca BKOYaTb NPMOOP B OUEHD MbIbHOM MOMELLEHNM UMW B MOMELLEHNN, TAE CYLLECTBYET PUCK
BO3HVIKHOBEHMA NoXapa.

+ 3anpelyaeTcs UCnonb3oBaTb NPUGOP BO BNaXKHOM MOMELLEHUN.

+ Hukorpa He ncnonb3yite npnbop 6e3 dpunbTpa (eCnm oH NpesycMoTpeH).

+ OTKNIouMTE 1 JaliTe NPUOOPY OCTbITb Mepe XPaHeHNEM UK Nepes BbIMOHEHVEM NOObIX AeCTBUIA NO
06CNyKUBaHMIO.

« B clyyae BO3HMKHOBEHNA NOBPEXAEHNIA, BbI3BaHHbIX HEGPEXKHbIM MCMONb30BaHNeM Npu6opa, rapaHTUA Ha
Hero aHHynupyercs.

NnOoAroTOBKA K PABOTE

Mepen nepBbIM NCNONb30BaHNEM ybe[nTeCh, UTO HaMPAXEHNE, YacToTa 1 C1a ToKa Nprbopa COOTBETCTBYIOT
3NeKTPNYECKON NPOBO/Ke B BalleM NMOMELLEeHNN.

Mpunbop MoXeT 6bITb NOAKIIOYEH K po3eTKe 6e3 3a3emneHus. [laHHbIN Nprbop oTHocuTcA K Knaccy |l (c ABoiAHOM
3neKTprYecKol nonaumnen @ ).

Mepepn BknoyeHnem npubopa ybeanTech B cnepyoLem:

+ NpnbBOpP NOMHOCTbIO COBPaH (ecnn HEO6XOAMMO) B COOTBETCTBUYM C MHCTPYKLME No 6e3onacHocTy;

+ NpMBOpP YCTONYMBO YCTaHOB/IEH HA FOPU3OHTaNIbHON NMOBEPXHOCTY;

+ cobntofeHbl yCNoBUA yCTaHOBKM, OMCaHHbIe B JAHHON MHCTPYKLMUK Nno 6e3onacHocTy;

* peLeTKM Ana BXoAa 1 BbIXOAa BO3AyXa NOSIHOCTHIO OTKPbITbI.

Bo Bpems nepBoro ncnosb3oBaHWA MOXKET MOABUTLCA NErKni 3anax 1 AbiM (HopManbHOe ABNeHne AN1A BCeX HOBbIX
npnbopoB, KOTOPbIE NCYE3AIOT B TEUEHWE HECKOMbKMX MUHYT).

BAKHO! Ecnui Bbl He nonb3yeTech NPMH0POM, PEKOMEHAYETCA BbIKMIOUNTD €r0 U OTKITIOUUTb OT CETU.
NPUMEYAHMUE. B cnyyae neperpeBa aBTOMaTMYeCKOe YCTPONCTBO 6€30MacHOCTU BbIKIOYaeT Nprbop 1 CHoBa
BK/IOYaET ero nocsie oxnaxneHns.

Ecnv HencnpaBHOCTb COXpaHAETCA UK yCyrybnsaeTcs, Npubop HEO6XO[MMO OTHECTU B aBTOPU30BaHHbIN
CEPBUCHBIN LEHTP.

HekoTopble ycTporicta (moa.: SO/SE9060, SO/SE9070, SO/SE2210, SO/SE9065, SO/SE9075, SO/SE2320, SO/SE2330,
SO/SE9110, SO/SE5115, SO/SE9040, SO/SE9260, SO/SE9265, SO/SE9275, SE/SO9420, SE/SO9410) ocHaLueHbl
TEennoBbIM NPefoXpaHMTeNeM, KOTOPbI OKOHYaTESIbHO BbIK/OYAET YyCTPONCTBO B Cllyyae HeUCrNpaBHOCTY.

B CNIYYAE BOSHUKHOBEHUA HEUCNPABHOCTEN

Hukorga He pa3bupaiiTe Npubop caMocToATeNbHO. HenpaBmibHO OTPEMOHTUPOBAHHbIN NPUOOP MOXET
npeacTaBnATb ONACHOCTb [/ NOJSib30BaTeNs.

He nonb3yiiTecb Npubopom 1 o6paTUTECh B aKKPEAUTOBaHHbIN CEPBUCHBIN LIEHTP B ClIeAYOWUX ClyyasXx:

« nocne nageHns nprnbopa;

* Npu NospexaeHny Nprmbopa UK ero LWHypa NUTaHNS;

« IPU OTKIIOHEHNKsAX B paboTe nprbopa.

CnnCOoK akKKpeanTOBaHHbIX CEPBUCHBIX LIEHTPOB NPrBefeH Ha TafloHe MexayHapoaHon rapaHTum ROWENTA n
TEFAL n SAMURAL.

3ALLUTM OKPYXAIOLLYIO CPEQLY!

([ Baw Npubop CoaepPXMT LieNblil PAf LEHHbIX AeTaneil, KOTopble MOryT 6biTb MOBTOPHO NCMOMb30BaHbI.
< [na ytuansaumm npubopa cRanTe ero B MyHKT NpUema Uiu, Npu ero oTCyTCTBIY, B aBTOPU3OBaHHbIi
e CEePBVCHbI LEeHTP.
Ecnu Baw npubop paboTaeT Ha baTaperikax: AnA 3alUTbl OKPY»KaloLLel cpefbl He BblbpacbiBanTe
MCMoNb30BaHHbIe 6aTapelKku, a CAaliTe UX B COOTBETCTBYIOLMIA MYHKT Npriema H6aTapeek. He
BblOpacbIBaliTe NCMONb30BaHHble GaTapeiKy BMecTe C 6bITOBbIMY OTXOAaMM.
DT MHCTPYKLMM TakxKe NprBeAeHbl Ha HalleM Be6-calite no agpecy www.tefal.com / www.rowenta.com /
WWW.samurai.com.co.




MNepep BUKOpUCTaHHAM BUPOOY YBa)KHO NpounTaliTe iHCTPYKLii Ta NpaBuna TeXHiKu 6e3neku.
36epiraiiTe iHCTPYKLii A4N1A NofanblIoro BUKOpUCTaHHA. [ina Bawwoi 6e3neKku el NpucTpin Bignosigae
BCiM 3aCTOCOBHMM CTaHAapTam Ta NpaBuiam (AUpeKTHBa LWOAO H3bKOBONbLTHOIO 061afHaHHA,
e/IeKTPOMAarHiTHOI CyMiCHOCTI, 3aX1CTy AOBKiNNA TOLWO).

Liei BMpi6 MmoXXHa BUKOPUCTOBYBaTH NuiLie B O6pe i301boBaHUX MiCLIAX Yac Big vacy.

IHCTPYKUII 3 TEXHIKU BE3MEKU

« Mepep KOXHNUM BUKOPUCTaHHAM NepeBipAnTe CNPaBHICTb Npunagy, WTencens Ta WHypa XMUBAEHHA.
« [lpunap cnip BUKOPUCTOBYBATW B HOPManbHUX YMOBaX eKcrnnyatauii, o BU3HaueHi y Uil iIHCTPYKLiT.

« MOMEPEOKEHHA. W06 yHMKHYTK neperpiBaHHA, SABOPOHAETbCA
HAKPUBATW npunag @

+ He BuKopucToBYy#iTe 06irpiBay, AKLLO BiH BNas;

+ He BuKopurcTOBYIiTe Npunag, AKWO HasABHI BUAMMI O3HAKM NOLIKOAKEHHS;

+ BukopucTtoByiiTe obirpiBay Ha ropM3oHTasbHIN i CTiNKi NoBepxHi abo 3aKpiniTb NOro HaneXXHVM YMHOM Ha
CTiHi.

« Cniig TpvmaTy nofani Bi Npunagy Aitein BIKOM 40 3 POKiB, AKLLO BOHU He NepebyBatoThb Nig HarnagoM LOPOCUX.

» He moxHa cTaBuTV Nnpunag 6e3nocepepHbo Mif HaCTiIHHOI PO3ETKOM.

» He BMKOpUCTOBYITE Npunag nopsaa i3 BaHHOI0, AyLUeM, pakoBrHO abo 6acenHoMm.

« MONEPEAMEHHA. He BuKopucToBYITe 06irpiBay y HEBENMKMX NMPUMILLEHHSAX, KOJW B HIX NepebyBatoTb 0coby,
AKI He MOXYTb 3alMLUNTL KIMHATYy CaMOCTIHO, OKPIM BMNaAKiB, KONM BOHU nepebyBaloTb Mif NOCTiHUM
HarnAagom.

+ MOMEPEXKEHHSA. LL|o6 3MeHLINTW pr3nK BUHUKHEHHA MOXEeXi, TPYManTe TEKCTUMb, WTopW abo byab-aKui
iHWWIM nerko3anmMmncTniA MaTepian Ha BiAcTaHi 1 M Big OTBOpIB BMxoAy NOBITPA.

« He gonyckariTe noTpannaHHA BOAWN BCEPeAUHY npunagy.

» He TopkaiiTeca npunagy BOSOrMMU pyKamu.

» Hikonu He KnapiTb CTOPOHHI NpeaMeTy (HanprKnag, ronkn) y npunag.

« [inA Bawoi 6e3nekn Lel npunag BianoBifa€ YNHHUM CTaHAAPTaM i HOPMATVBHUM aKTaM (AVPEKTUBaAM LWOAO
HM3bKOBOJIbTHOIO 06N1afiHaHHSA, eNeKTPOMarHiTHOI CyMiCHOCTI, 3aX1CTy AOBKISINA TOLLO).

« IHpopmaLito Npo nobyToBe 06CTYroByBaHHs i HaNALITYBaHHA AMB. B iHCTPYKLIl 3 BUKOPUCTaHHSA, fika BXOAUTb
10 KOMMNEKTY NoCTavaHHA.

« YBATA! [lesiki yacTviHV Npunagy MOXYTb CUIIbHO HarpiBaTycA Ta CNPUYUHATY onikn. HeobxigHo 6yTu ocobnmso
YBaXHUMM Y NPUCYTHOCTI AiTel i Hefli€eagaTHUX ocib.

» OunieHHA Nnpunagy MoOXyTb 3AINCHIOBATY AiTW, ane BUKMIOYHO Nif Harnagom opocsimx.

« Llen npunag He npu3HaYeHuUii Ana BUKOPUCTaHHA ocobamu (30Kpema AiTbMu) 3 06MexXeHUMN Gi3uuH1MM,
CEHCOPHUMY Ta PO3YMOBUMY MOXJIMBOCTAMU abo 0cob6amm 3 BiCYTHICTIO B HUX JOCBiQY Ta 3HaHb, AKLO
BOHV He nepebyBaloTb Mif HarnAgom abo He 6ynu NPOIHCTPYKTOBaHI WOAO BUKOPUCTaHHA Npuiagy 0coboio,
BiAMoBifanbHOI0 3a iXHi0 6e3neKy

» He go3sonanTe fitam rpatnca 3 Nnpuiagom.

PEKOMEHAALIT

+ Mepexa X1BNeHHA, BCTAHOBNEHHA NpuUNagy Ta Noro BUKOPUCTaHHA MaloTb BiAMOBiAaTU HOPMaM, WO AiloTb Y

BaLLi KpaiHi.

+ He BuKopucToBy#iTe npunag nobnusy nerko3anMmuctvix npegmeTis Ta pe4yoBUH i AOTPUMYINTECA BifCTaHi He
MeHLUe 50 cM MiX Npynafom i 6yab-AK1M NpeAMeToM (CTiHU, LITOPW, aePO30/1b TOLLO).

« Mpunag noTpibHO po3miLLlyBaTV TaKMM YMHOM, W06 WTencenb 6yB B MeXax JOCAKHOCTI.

+ He TArHITb 3a WHYp *MBNEeHHA abo 3a caM Npwnag, Wob BUTATHYTY WTENCENb 3 eNIeKTPUYHOI PO3ETKM.

+ 3a60POHAETLCA BUKOPUCTOBYBATV NPUNag y HaxuneHoMy abo ropu3oHTaibHOMY MOJTOXKEHH.

« Llei npvnap npr3HavyeHunin BUKOYHO A/ NOGYTOBOro BUKOPUCTaHHS. Y pasi BUKOPUCTaHHA B NpodecinHnx
LinAx, HEHaNEXXHOro BUKOPUCTaHHA ab0 3 BUKOPUCTAHHA NMOPYLIEHHAM iHCTPYKL BUPOOHUK He Hece
OAHOI BiANOBIAaNbHOCTI | rapaHTiaA aHYNIOETbCA.

(15)



+ [oBHicTIO PO3KpPYUyIiTe WHYP Nepe KOXKHUM BUKOPUCTAHHAM.

+ He BUKOPWCTOBYViTe MOAOBXYBaY, L0 € HECYMICHMM 3 MOTYXHICTIO BaLOro npunagy.

+ He BUKOpWCTOBYiTe Npuniag y CUIIbHO 3anuieHnX NPUMILLeHHsX abo y NpUMILLEeHHSX, Aie iCHY€E pU3nK
BUHUKHEHHA MOXKeXi.

+ 3a60POHAETLCA BUKOPUCTOBYBATY NPUag, y BOJIOroMy NpuMiLLeHHi.

« Hikonu He BuKopucToByiiTe npunag 6e3 ¢inbTpa (AKWo BiH nependayeHnin KOHCTPYKLiEO npunagy).

+ 3aBXAM BUMUKaiiTe Npunag i Bif'eAHynTe Noro Big Mepexxi nepef ounleHHAM abo npoBefeHHAM No6yTOBOro
06cnyroByBaHHs.

+ Y pasi BUHMKHEHHA YLWKOAXEHb, CIPUYMHEHNX HEHANEXXHUM BUKOPUCTaHHAM Npunagy, rapaHTisa Ha Hboro
aHYNIOETbCA.

NIArOTOBKA 0 POBOTU

Mepep neplumnm BUKOPUCTaHHAM NepeKoHanTecs, Wo Hanpyra, YacToTa Ta cunia CTpyMmy npunagy BianosigaTb
BaLUill eNeKTPUYHI Mepexi.

Mpunag moxe 6yTy NiAKNIOYEHUIA A0 PO3eTKM 6e3 3a3emneHHs. Liel npunag HanexuTb fo knacy Il (noagiiHa
enekTpuYHa isonayisa @ ).

Mepep yBiMKHEHHAM Npunagy nepekoHamnTecs, Wwo:

- NpuUnag NoBHiICTIo 3ibpaHo (AKLO HeO6XigHO) 3rigHO 3 MpaBUNaMy TEXHIKM 6e3neku;

+ pWNag HaginHoO PO3TaLlOBaHO Ha FOPU3OHTaNbHI NOBEPXHI;

+ BIKOHaHO BCi BUMOTU LLOAO BCTAaHOBNEHHSA NpUnagy, HaBeAeHi B Ll iHCTPYKLIT 3 TexHiKu 6e3neku;

* PewwiTKy Ana Bxody i BUXoAy NOBITPA MOBHICTIO BiAKPUTI.

Mip Yac nepLworo BUKOPUCTaHHA 3 NpUagy MoXe BULINATACA Nerkui 3anax i Anm (ABuLLe, XxapakTepHe Ana BCix
HOBUX NpunagiB), AKi 3HNKAKTb 3a KiflbKa XBUSVH.

BAXJIMBO! Ko BM He BUKOPUCTOBYETE Npuiag, PeKOMeH0BaHO BUMKHYTM Ta BiIKIIOUUTA OO Bif
eneKkTpomMepexi.

NPUMITKA. Y pa3i neperpiBy aBToMaTUuyHa cuctema 6e3nekn BUMMKaE Npuag i 3SHOBY BMUKAE Moro nicna
OXONIOAMEHHS.

AIKLLO HECMPABHICTb He 3HMKa€E abo NoripLyeTbCA, Npuiag HeobXigHO BiAHECTU 1O aBTOPU30BAHOIO CEPBICHOrO
LeHTpy.

Heaki npunagu (mog.: SO/SE9060, SO/SE9070, SO/SE2210, SO/SE9065, SO/SE9075, SO/SE2320, SO/SE2330, SO/
SE9110, SO/SE5115, SO/SE9040, SO/SE9260, SO/SE9265, SO/SE9275, SE/SO9420, SE/SO9410) ocHaLleHi TennoBum
3anob6iKHMUKOM, AKMI BUMUKAE NpUnag y pasi HecnpaBHOCTI.

Y PA31 BUHUKHEHHA HECMTPABHOCTEN

Hikonu He po36upaiite npunag camocTiiiHo. [oraHo BigpeMoHTOBaHWI npunag moxe O6yTn HebesneuHym ana
KOpMCTyBauya.

He KopucTyiiTech Npunaiom Ta 3BepHITbCA B aBTOPU30BaHUIN CEPBICHUI LIEHTP Y HAaCTYMHKX BUNagKax:

« nicnA nagiHHA Nnpunagy;

+ Y pa3i NoLKoAXXeHHA Npunagy abo NOoro WHypa *XNBNEHHS;

+ Y pa3i HeHopManbHOi po6oTW Npunagy.

Cnncok aBTOPU30BaHNX CEPBICHNX LIEHTPIB HaBe,eHO Ha TanoHi MixHapogHoi rapaHTii ROWENTA i TEFAL i SAMURALL

3AXULWANMO AOBKINA!

@® Mpunap micTutb 6arato maTtepianis, AKi MOXHa BigHOBUTY abo nepepobuTU.
< BigHeciTb i1oro Ao NyHKTY 360py abo A0 aBTOPV30BAHOIO CEPBICHOrO LIEHTPY 1A MPaBUIbHOI yTui3aLyii.
. [insa 6aTapei: LONOMOXiTb 36epertu [OBKINA, He BUKMAA0UM BUKOPUCTaHi 6aTapel. 3amicTb Liboro
BigHeciTb 1X y cneuianbHi NyHKTW 360py 6aTapei. He BuKuaaiTe ix pa3om i3 nobyToBMMY Bigxohamu.
Lli iHCTpyKLUiT TaKOX MiCTATbCA Ha HalwoMy Beb6-caiiTi 3a agpecoto www.tefal.com / www.rowenta.ua /
WWww.samurai.com.co
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Tableau de commandes
Poignée de transport
Grille de sortie d'air

. Grille d’entrée d'air

Grille d'entrée d'air
(avec filtre)

Control panel
Carrying handle
Air outlet screen

. Airinlet screen

Airinlet screen
(with filter)

Cuadro de mandos

Asa de transporte

Rejilla de salida de aire
Rejilla de entrada de aire
Rejilla de entrada de aire
(con filtro)

Painel de controlo
Pega de transporte
Grelha de saida de ar

. Grelha de entrada de ar

Grelha de entrada de ar
(com filtro)

Mivakag opydvwv
XelpohaBr| LETaPopPAg
Ixapa e£68ou aépa
Txapa eloddou aépa
Txapa eloddou aépa
(1 piktpO)

MaHenb ynpaenexus
TpaHcnopTVpoBOYHas pyyka
BbixofHaA pelueTka ana
BO3/lyXa

BxopHan peluetka ans
BO3/lyXa

BxopHan pelueTka ans
BO3Ayxa (C punbTpOom)

MaHenb KepyBaHHA

Pyuka ana TpaHcnopTyBaHHA
BuxinHa BeHTUNAUINHa
pewiTka

BxigHa BeHTUnALINHa peLuiTKa
BxigHa BeHTUNAUIHa peLuiTKa
(3 pinbTPOM)
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SE9410/SE9420
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50 cm
AN

A - Tableau de commandes

B -Rangement de télécommande
C-Ecran de visualisation

D - Grille de sortie d'air

E - Bouton Marche/Arrét

F - Grille d’entrée dair

G - Filtre amovible et lavable

H - Poignée de transport

|- Télécommande

A - Control panel

B -Remote control slot

C-Display screen

D - Air outlet grill

E - ON/ OFF switch

F - Air intake grill

G - Removable and washable filter
H - Carrying handle

|- Remote control

A - Cuadro de mandos

B - Compartimento para el mando
a distancia

C- Pantalla de visualizacion

D - Rejilla de salida de aire

E - Botén Funcionamiento/Parada

F - Rejilla de entrada de aire

G - Filtro extraible y lavable

H - Asa de transporte

|- Mando a distancia

A - Painel de controlo

B -Arrumacao do telecomando
C - Ecra de visualizacdo

D - Grelha de saida de ar

E - Botdo Ligar/Desligar

F - Grelha de entrada de ar

G - Filtro amovivel e lavavel

H - Pega de transporte

| - Telecomando

A - Mivakag eAéyxou

B -Ymo&oxn TnAexelpiotriplov

C-006vn mapouaiaong

D - M\éypa e€660u aépa

E - Alakdmtng ON/OFF

F - M\éypa ei068ou aépa

G - ATTOOTIWHEVO KOl TTAEVOHEVO
@iktpo

H - Aar petagopag

|- TnAexelplotriplo



A -TMaHenb ynpasneHua
B -THe3po ana nynbta IY

C-3KkpaH ancnnea

D - BoixogHan pelueTka
BEHTUNALMN

E - Mepexntouatens BKI1/BbIKI

F - BxoaHaA pelueTka BeHTURALMN

G - CbeMHbIN GunbTp
(nonyckaetca MbiTbe)

H - TpancnopTposoyHas pyyka

| - MynbT AMCTaHUMOHHOTO

ynpaeneHus

A -TMaHenb KepyBaHHA
B-THi3po ana nynbTa

OUCTaHLINHOrO KepyBaHHA

C- EkpaH gncnnen

D - BuxigHa BeHTUNALiNHA peLuiTka

E - NMepemukay «YBIMK./BUMK.»

F - BxigHa BeHTUNALiNHa peLuiTka

G - 3HiMHUI inbTp (BO3BONEHO

MUTV)

H - Pyuka fna TpaHCcnopTyBaHHA

| - MynbT gncTaHuiiHoro
KepyBaHHsA
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FR A. Grille de sortie d'air clsa)l g i dotd A AR
B. Bouton de sélection de la puis- 858l clnY plide .B

sance Slwsa il )3.C
C. Bouton de thermostat elsg)l e o3 D
D. Grille de sortie d'air slsg)l e Gl E
E. Zone d’entrée d'air saulie F
F. Poignées Sl del>.G

G. Pieds du convecteur

Iso (29,5 42970 A
i 5 el gsw B
A. Air outlet vent 98 QL igw

B. Power selection switch Qbsﬂ.’s .
C.Thermostat button 19 z9,% 2D
D. Air outlet vent 158 209 Joe
E. Airinlet vent JML:;L: ;

F.Handles

G. Convector stand
A. Orificio de salida de aire
B. Botdn de seleccion de potencia
C. Botdn del termostato
D. Orificio de salida de aire
E. Zona de admision de aire
F. Asas
G. Base del convector

A.Saida de ar

B. Botéo de seleccédo da poténcia
C.Botéo do termdstato
D. Saida de ar
E. Area de admissao de ar
F.Pegas
G. Bancada do convector

A. Xxapa e€660u aépa

S7|HiE 2|
M7 | el A3
2EEA HE
B7|H1E &1
-k
S715YT

. e 2| 2|ch

OmMmMUN®>

B. MAnKTpO emMoyrg loxuog

C. MAAKTpO BeppooTdatn

D. Zxdpa e§660u aépa

E. Zdvn €10660v aépa

F.AaPn

G. Ztnpiypata (média) Tou
agpdbeppou

A. BbixogHoe oTBepcTre
BEHTUNALMN

B. MNepekntoyatenb MOLHOCTN

C. KHonka TepmocTaTa

D. BoixogHoe oTBepcTvie

BEHTUNALMN

E. O6nactb nocTynneHnsa Bosayxa

F. Pyukn

G. CTolka KoHBeKTopa

A. BUxigHni BEHTUNALINHWIA OTBIp
B. Mepemuikay notyxHoCTi
C. KHonKa HanaluTyBaHHA
Temneparypu
D. BuxigHuit BeHTURALIHWIA OTBIp
E. ObnacTb HaiXOLKeHHs NOBITPA
F. Pyukn
G. basa koHBeKTOpa

A R
B. INREEEIE T
C. olEEn R aR el

D. ;8 [ 5 & O
E R

F. 517

G. filEE












